

Узбекские артисты на Всесоюзном конкурсе эстрады

На втором Всесоюзном конкурсе артистов эстрады, закончившемся недавно в Москве, с большим успехом выступила группа артистов Узбекистана. Солистке Узбекского театра оперы и балета, танцовщице Галие Измайловой жюри конкурса присвоило звание лауреата Всесоюзного конкурса артистов эстрады и вторую денежную премию.

Галия Измайлова окончила в 1942 году Республиканскую балетную школу имени Тамары Ханум в Ташкенте и была принята в Узбекский театр оперы и балета. В первом узбекском балете «Ак-бияк» С. Василенко она выступила в одной из главных ролей. Всеобщее внимание танцовщица привлекла на концертах декады советской музыки республике Средней Азии, проведенной в 1944 году в Ташкенте.

Мягкость, ритмичность, выразительная мимика отличают исполнительское мастерство Галии Измайловой. Молодая артистка стремится к совершенствованию национального танца. Менее года работает она на эстраде, но уже добилась значительных успехов в хореографическом искусстве. На Всесоюзном конкурсе артистов эстрады Измайлова с успехом исполнила танец узбекской девушки-колхозницы в собственной постановке.

На заключительном концерте участников конкурса в зале имени Чайковского в Москве Галия Измайлова продемонстрировала народный бухарский танец с колокольчиками «Занг».

В балете «Шехерезада», который будет готовить Узбекский театр оперы и балета в новом сезоне, Измайловой поручается одна из главных ролей.

На Всесоюзном конкурсе артистов эстрады представители Узбекистана получили высокую оценку. Из 10 номеров, исполненных артистами, 9 были отмечены

жюри конкурса. Помимо Галии Измайловой, которой присвоено звание лауреата Всесоюзного конкурса эстрады, почетных дипломов удостоены артистки Роза Багланова и Турсун-ой Махмудова.



Лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады Г. Измайлова.

Похвальные отзывы получили артистки Анжелика Малхасян, Тамара Литвинова, Халима Камилова, Хакимова, Машарипова и Ходжи Саидова.

Решением жюри премирована также группа музыкантов Узбекской государственной филармонии, аккомпанировавших участникам конкурса.

Сегодня в летнем театре в парке имени Горького состоится вечер-концерт участников второго и третьего туров Всесоюзного конкурса артистов эстрады.